

2024年3月27日
星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险获中国人民银行金融科技发展奖

本报讯 (通讯员 邵丹)

近日,中国人民银行发布“2022年度金融科技发展奖”获奖项目,新华保险《智慧客服集群》获得三等奖,成为保险业代表性金融科技成果之一。

中国人民银行科技发展奖设立于1992年,是我国征集金融行业创新案例范围最广泛、含金量最高的唯一部级奖项。获奖项目不仅代表了金融科技最新研发成果,也反映了金融

行业科技创新应用能力。

针对保险行业服务周期长、人员流动性大、业务种类繁多等多种特点,新华保险智慧客服集群项目以三大智能平台,即人工智能客服“智多新”,轻量级、分布式精准服务云平台“随信通”,新一代柜面智能终端智慧柜员机为核心,将公司的前台服务窗口和后台的服务支持有机融合,形成了覆盖客户售前咨询、售中支持、售后服

务的保单全生命周期的全场景服务生态。项目可为客户提供服务咨询、业务办理、信息查询、单证下载等数十项常用服务,给客户提供保单全生命周期便捷、高效、安全的智能服务体验。

通过数据加密、OCR、人脸识别、电子签名、手机号实名等技术手段,智慧客服集群在客户信息保护、客户身份识别等风险防范领域的管理更加严格、统一,有效提升公司风险管理水平。

目前,智慧客服集群可为公司3000多万客户提供7×24小时智能服务体验,年累计提供超7000万人次服务,智慧服务占比达75%,成为公司客户服务绝对主力,在提升体验、降低成本增效、风险防控等方面发挥了重要作用。

该项目不仅是新华保险贯彻“科技赋能”战略的重要成果,也是落实中投公司直管企

业服务国家战略的重要支点,对于助力高水平科技自立自强,加快新技术研究应用,培育新质生产力发展,提升国有金融企业服务能力,促进民生保障作出有益贡献。

未来,新华保险将继续坚持以客户为中心、以服务一线为导向,加大科技支持力度和能力,以科技赋能切实提升客户对保险服务的获得感、幸福感、安全感。

中华财险菏泽中支:

信息宣传受到多项表彰

本报讯 (通讯员 张

丽娟)日前,中华财险菏泽中支获评2023年度菏泽保险业信息宣传工作“先进集体”荣誉称号。

据了解,中华财险菏泽中支高度重视信息宣传工作,将提高信息宣传质量作为信息宣传工作首要目标,一手抓思想认识,一手抓稿件质量,扎实推动信息宣传工作,2023

年度信息宣传工作受到多项表彰。

中华财险菏泽中支把信息宣传工作作为树立公司形象的重要平台,制定印发新闻宣传工作管理办法,规范公司新闻宣传管理工作,每月一考核,充分调动干部职工参与的积极性,扎实推动信息宣传工作有序开展。

通过加强信息报送和宣

传宣讲,总结工作亮点和特色做法,反映公司动态和发展成效,推广工作经验和典型做法,宣传公司服务、保障和改善民生的现状,展现公司精神风貌和员工素质。一方面,展示向行业、企业和保险受众服务的决心和努力。另一方面,接受行业同仁和人民群众监督,向社会和外界展现良好的企业形象。

新华保险菏泽中支关爱员工健康

邀请专家举办健康讲座提高员工生活质量

本报讯 (通讯员 邵

丹)一年春作首,万事行为先。近日,新华保险菏泽中支特邀菏泽市牡丹人民医院医师为员工举办春季健康知识讲座,帮助广大员工知悉健康的生活方式,保持良好的心理状态,提高生活质量。

讲座现场,医师首选从体

检前饮食规则、当日注意事项、女性温馨提示、特殊人群注意事项等方面进行细致讲解;围绕健康饮食“三要”、养生起居与调养“七注意”两方面为大家带来《春之韵律养生之道》的内容分享。该医师着重提醒,春季肝气旺,要注意合理安排饮食,舒展

身心,汲取自然的活力,适当进行一些户外活动,增强机体抵抗能力。最后针对员工咨询的各类健康问题逐一进行解答。

本次春季健康知识讲座内容通俗易懂,贴近日常生活,提高了员工的健康生活意识,让大家受益匪浅。

瑞众保险菏泽中支引导公众自觉抵制非法集资 守住“钱袋子”,护好幸福家

本报讯 (通讯员 李海建)为有效防范化解金融风险,营造清朗金融环境,日前,瑞众保险菏泽中支开展“消费者权益保护,金融服务提升”宣传活动。

据了解,瑞众保险菏泽中支前往菏泽古邑商城及和谐小区附近开展金融消费者权益保护宣传活动,通过悬挂主题横幅,发放宣传折页,向

社区居民宣传非法集资的基本特征、表现形式和常见手段以及如何识别和防范非法集资,并通过“以案说法”的方式揭示非法集资的欺骗性、风险性和社会危害性,让社区居民及商户充分了解到非法集资带来的危害。

通过向社会公众普及防非基本技能、网络电信诈骗活动所带来的社会危害性及

法律责任等,菏泽中支引导广大群众自觉抵制非法集资,进一步加强群众风险预警意识,切实保障好老百姓的“钱袋子”。

活动当日,共发放宣传资料300余份,接受群众咨询80余人次,受众人数达400余人次,有效调动广大群众参与防范非法集资的积极性、主动性,取得较好宣传效果。

瑞众保险菏泽中支:

萌娃画消保 童心畅未来

本报讯 (通讯员 李海建)近日,瑞众保险菏泽中支组织开展“萌娃画消保,童心畅未来”绘画活动,活动紧扣消费者权益保护主题,着力强化金融消费者、特别是小学生的金融安全意识。

菏泽中支工作人员来到菏泽长城书画班,组织10多名小朋友开展了一场别开生面的“萌娃画消保”消费者权益保护主题活动(下图)。本次活动将知识性与趣味性有机结合,制作消保知识卡片向师生们讲解消费者

权益日的由来、金融消费者八项基本权利、依法维权小知识等,积极推动面向“小小少年”的诚信文化和金融知识普及宣传。最后,由美术老师指导学生围绕本次宣传主题进行创作,来描绘出他们心中的和谐消保环境。

菏泽中支将继续推动金融教育知识的普及,为青少年提供更多有益的金融知识学习机会,培养孩子们们的金融意识和消费者权益保护观念。



公 告

国花大道与G240国道交叉口计划于2024年3月27日至2024年6月18日进行交叉口渠化提升施工,需占用行车道3.5米进行围挡施工,届时请过往车辆及行人遵守交通规则,遵守各类交通标志标识提示,服从现

场指挥,减速慢行,注意安全。

因施工给您带来不便,敬请谅解。

菏泽市公安局交通警察支队

牡丹区大队

牡丹区公路事业发展中心

2024年3月27日